



雅室档案

主人:小飞
户型:排屋
面积:300 平方
装修风格:混搭
装修花费:40 万,硬装 30 万



1. 充满了欧洲风格的卫生间,躺在浴缸里可以看到满天的星星
2. 整间屋子最有情调的地方:餐厅
3. 错层的客厅,吧台下面的小半面墙上镶了个大鱼缸
4. 白色纱幔围起的架子床,是不是觉得不 man? 那可是小资情调

男人家的公主床

文 / 黄莺 摄 / 小飞

一张围着白色纱幔的架子床,开着玻璃天窗、极度欧风的浴室……你能想象住在这里的是一个大男生吗? 反正看到这屋子的时候,我的第一反应就是实在很好奇这家主人到底是什么样子的? “小飞,28岁,销售人员,身高180cm,单身”,没错,这就是那张“公主床”的主人,也是那个自己设计300平方大房子的人。

装修整整用了一年,主要是很多地方拆了装,装了再拆

小飞的职业和想象中的差距很大,因为有不少人怀疑他是搞艺术或是搞设计的,我也不死心地再次质疑了一下,不过他给的回答十分精简:“没有,纯粹一个销售人员。”突然觉得能折腾出这么“艺术”的家的这个人还是有点强悍的。

小飞的家很大,算上地下室有四层楼,但却只有他一个人住,喜欢大房子的原因,是因为以前住惯了乡下,不喜欢空间太小,何况还有一只狗狗,得有个院子。家里上上下下,除了开始的时候找了个设计师画了张客厅的图纸,其他基本上都是小飞自个琢磨着设计的,他说:“装修整整用了一年的时间,主要是因为很多地方都是拆了装,装了再拆的,再加上这么大的房子,要把颜色搭配得好看挺难的。”

折腾最多的地方是那面沙发背景墙,本来他自己设计了个造型要摆那儿,结果装修工人始终无法明白他想要的,返工了好几次,“最后为了赶在圣诞节前完

工,不得不放弃原先的计划,改贴墙纸。幸运的是最后出来的效果还不错。”灰色墙面、灰色地板,红色窗帘、沙发,对比非常强烈。

人在餐厅也能看大片

如果要概括下小飞家的风格,仿古的味道应该多一点,但又混搭着简约的现代风格。可以说餐厅的氛围是最好的:实木的桌椅,一张如同旧草席般的地毯,红色的窗帘,朦胧的灯光,却在和客厅隔断处弄了一个西式的吧台……他说:“坐在这,喝着咖啡看客厅投影屏幕上的大片,感觉相当不错。”吧台的下面的小半面墙上,这个有着很多创意的男生,硬是镶了个大鱼缸进去,小鱼、水草,让这个生活空间增添了不少情趣。

装修浴室和厨房,那是下足血本的

不过要说整个房子最下足血本的,那非厨房和浴室莫属了。经常同外国客人打交道的小飞,也把这样

的欧式风格演绎得相当到位——乳白色色调的厨房,搭配上高档的厨具,让整个厨房看起来干净透明,墙面上还用了漂亮的仿古瓷砖。

还有主卫,很多人初次看到小飞家的主卫,都会有一种惊艳的感觉,甚至有人说它与杂志推荐的时尚家装有的一拼。小飞说:“浴室和厨房的装修开销是最大的,因为这两个地方用的频率最高,像浴室里就用上了全套的意大利名牌用具。”

要说主卫最吸引人的自然还是那个玻璃天窗。“设计主卫,我是很有目的性的,因为我早想好了我要的样子。”小飞告诉我,“其实这本来是个房间,外面有阳台,我把墙敲掉,围进阳台后,才有了现在能看到的天窗,于是特地把浴缸安置下面,就当追求浪漫吧。”

这样前卫大胆的设计,居然得到了不少女孩子的青睐,很多人看过小飞的房子便开始浮想了:能在这样的浴缸里洗泡泡浴,抬头还能看到满天的星辰,也就电视上有吧……不过对此,小飞却显得很腼腆,他说自己装修前没看过任何关于装修的书籍,怎么会有这么多想法?“那时候因为在恋爱中,心中有爱情,自然会激情满满,创意无限了。”哈哈,原来是爱情的力量!